



SUBASTA ELECTRÓNICA INVERSA NACIONAL NO. DGAS-DC-SEI-048/2024, RELATIVA AL SUMINISTRO DE UNIFORMES SECRETARIALES PRIMAVERA-VERANO Y OTOÑO-INVIerno 2025, SOLICITADO POR LA DIRECCIÓN CENTRAL DE CAPITAL HUMANO DE LA SECRETARÍA DE ADMINISTRACIÓN.

FORO DE ACLARACIONES.  
ACTA PRIMERA.

En la Ciudad de Monterrey, Capital del Estado de Nuevo León, la suscrita Lic. Paola Gabriela Serrano Rodríguez, Directora de Concursos de la Dirección General de Adquisiciones y Servicios de la Secretaría de Administración, quien interviene conforme a lo establecido en el artículo 18 apartado A, fracción IV, 25 fracciones III, IV, V, de la Ley Orgánica de la Administración Pública para el Estado de Nuevo León, en debida concordancia con lo dispuesto por el artículo 5 fracción IV inciso b), 24 fracción V del Reglamento Interior de la Secretaría de Administración, contando además con la presencia de los miembros integrantes del Comité de Adquisiciones de la Administración Pública Estatal; el C.P. Marco Antonio Ávila Márquez, en representación de la Secretaría de Movilidad y Planeación Urbana; C.P. Patricia Graciela Torres Gauna, en representación de la Contraloría y Transparencia Gubernamental; Lic. Juan Francisco Espinoza Guajardo, en representación de la Secretaría de Economía y la Lic. Denisse Arrambide Morales, Secretario Técnico del Comité de Adquisiciones de la Administración Pública Estatal, así como la representante de la Unidad Requirente, cuyas firmas se encuentran en la presente acta, se procede a comunicar lo siguiente:

1. Que a las 08:00 horas del día 14 de octubre del 2024, día y momento señalados en la Convocatoria formulada para la Subasta de referencia, se procedió a dar inicio al evento electrónico de Foro de Aclaraciones, el cual se llevó a cabo a través del Portal de Subastas Electrónicas Inversas del Gobierno del Estado. Desde ese momento, los proveedores interesados en participar, estuvieron en posibilidad de formular sus preguntas aclaratorias respecto a las Bases y Ficha Técnica correspondiente.
2. Que a las 13:00 horas del día 14 de octubre del 2024, día y momento señalados en la Convocatoria formulada para la Subasta de referencia, se cerró de forma automática el evento electrónico de Foro de Aclaraciones, con fundamento en lo dispuesto por los Artículos 25 fracción IV, 57 y demás relativos de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratación de Servicios del Estado de Nuevo León, en correlación con lo señalado en el tercer párrafo del artículo 58 de dicha Ley.

En este acto se procede a realizar las siguientes aclaraciones y precisiones a las bases y ficha técnica:

ÚNICA.- En virtud de los cuestionamientos planteados por los participantes y con la finalidad de fomentar la libre participación en igualdad de condiciones, se aclara y se precisa que:

El Acto de Apertura Técnica que se tenía contemplado dentro de la convocatoria formulada para la subasta de referencia a las 15:00 horas del día 16 de octubre del 2024, se pospone para el día 31 de octubre del 2024 a las 14:00 horas en la Sala de Juntas ubicada en el 4 (cuarto) Piso de la Biblioteca Central (Fray Servando Teresa de Mier) sita en la calle Gral. Zuazua No. 655 Sur Zona Centro en Monterrey, Nuevo León, derivado de lo anterior la fecha límite de inscripción será el 30 de octubre del 2024 a las 17:00 horas.

RSL





"2024. CONMEMORACIÓN DE LOS 200 AÑOS DE LA CREACIÓN  
DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE NUEVO LEÓN"



Acto seguido una vez recibidas las respuestas técnicas por parte de la **UNIDAD REQUERENTE**, se procede a informar la misma a las preguntas presentadas por los participantes previamente inscritos:

| N.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                | Comentario                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      | Usuario          | Fecha                       |
|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|------------------|-----------------------------|
| 1                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 | FORO DE ACLARACIONES PREGUNTAS 1. EN LA PAGINA 28 PUNTO 14 DICE: QUE LAS PROPUESTAS TECNICAS DEBERAN ENTREGARSE EL 16 DE OCTUBRE, EN ESTE PUNTO SOLICITAMOS EL PODER CONCEDER AL MENOS 10 DÍAS MAS PARA PODER ENTREGAR LAS MUESTRAS FISICAS, YA QUE SI CONSIDERAN QUE LA CONVOCATORIA APENAS SALIÓ EL DÍA 10 DE OCTUBRE RESULTA MUY CORTO EL TIEMPO DE 3 DÍAS HABILES PARA PODER ELABORAR TODOS LOS TRAJES YA QUE DEPENDEMOS DE CONSEGUIR TELAS QUE NO ESTAN A NUESTRO ALCANCE, EL CONSEGUIR LOS AVÍOS, MAS EL TIEMPO DE CONFECCION. SOLO EL PROVEEDOR (ES) DE QUIEN SON LOS TRAJES TIENEN LA POSIBILIDAD DE TENER LAS TELAS A SU ALCANCE EN TAN CORTO TIEMPO. 2. ¿EN EL TEMA DE LA FALDA DEBEMOS PRESENTAR MUESTRA FÍSICA? NO QUEDA CLARO ESTE PUNTO YA QUE NO SE MOSTRARON MUESTRAS DE FALDAS PARA PODER APEGARNOS AL DISEÑO. | Proveedor<br>464 | 14/10/2024<br>08:12:08 a.m. |
| Respuestas: 1.- Se acepta su propuesta, favor de apegarse a la aclaración y precisión anteriormente señalada. 2.- Podrá presentar muestra física del pantalón o falda, en caso de presentar muestra física de la falda deberán de apegarse a la descripción de la prenda según lo solicitado en la ficha técnica. |                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 |                  |                             |
| 2                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 | 1. EN LA PAGINA 28 PUNTO 14 DICE: QUE LAS PROPUESTAS TECNICAS DEBERAN ENTREGARSE EL 16 DE OCTUBRE, EN ESTE PUNTO SOLICITAMOS EL PODER CONCEDER AL MENOS 10 DÍAS MAS PARA PODER ENTREGAR LAS MUESTRAS FISICAS, YA QUE SI CONSIDERAN QUE LA CONVOCATORIA APENAS SALIÓ EL DÍA 10 DE OCTUBRE RESULTA MUY CORTO EL TIEMPO DE 3 DÍAS HABILES PARA PODER ELABORAR TODOS LOS TRAJES YA QUE DEPENDEMOS DE CONSEGUIR TELAS QUE NO ESTAN A NUESTRO ALCANCE, EL CONSEGUIR LOS AVÍOS, MAS EL TIEMPO DE CONFECCION. SOLO EL PROVEEDOR (ES) DE QUIEN SON LOS TRAJES TIENEN LA POSIBILIDAD DE TENER LAS TELAS A SU ALCANCE EN TAN CORTO TIEMPO.                                                                                                                                                                                                 | Proveedor<br>403 | 14/10/2024<br>08:27:31 a.m. |
| Respuesta: Se acepta su propuesta, favor de apegarse a la aclaración y precisión anteriormente señalada.                                                                                                                                                                                                          |                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 |                  |                             |
| 3                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 | 1.- EN REFERENCIA A LA FECHA DE PRESENTACIÓN DE LA PROPUESTA TÉCNICA Y MUESTRAS DE UNIFORMES, PODRÍAN OTORGAR 10-12 DIAS MAS?, POR LAS SIGUIENTES RAZONES. A) LA PUBLICACIÓN DE LA                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              | Proveedor<br>754 | 14/10/2024<br>08:51:26 a.m. |

RSL







"2024. CONMEMORACIÓN DE LOS 200 AÑOS DE LA CREACIÓN  
DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE NUEVO LEÓN"



|                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            |                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  |                  |                             |
|----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|------------------|-----------------------------|
|                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            | LICITACIÓN SALIÓ EL 9 DE OCTUBRE, SIN EMBARGO APARECIÓ EN LA PLATAFORMA UN DÍA DESPUÉS, 10 DE OCTUBRE., B) EL PASADO VIERNES 11 DE OCTUBRE, PASAMOS A VER LOS DISEÑOS DE LOS UNIFORMES., C) REVISANDO DISEÑOS Y TELAS., EN ALGUNAS DE ELLAS , YA SON OBSOLETAS DE LOS AÑOS 2019 Y 2020, POR LO TANTO NO HAY TELAS EN EL MERCADO, NI POSIBILIDAD DE CONSEGUIRLAS.....SE TENDRÍAN QUE FABRICAR EN TELAS Y COLORES SIMILARES, APEGÁNDOSE A LA COMPOSICIÓN Y COLORES. 2.- SE PODRÍAN PRESENTAR LOS TRAJES , EN TELAS QUE CUMPLAN CON LA FICHA TÉCNICA, EN CUANTO A SU COMPOSICIÓN? 3.- SE REQUIEREN ANÁLISIS DE LABORATORIO TEXTIL., Y PARA CUMPLIR EN ELLO, SE REQUIERE DE TIEMPO...ES LA RAZÓN POR LA CUAL PEDIMOS 10-12 DÍAS MÁS. |                  |                             |
| Respuestas: 1.- Se acepta su propuesta, favor de apegarse a la aclaración y precisión anteriormente señalada. 2.-Se podrán presentar prendas similares que cumplan con las características de composición de tela y colores, con la calidad requerida en la ficha técnica. 3.Se acepta su propuesta, favor de apegarse a la aclaración y precisión anteriormente señalada. |                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  |                  |                             |
| 4                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          | 2. ¿EN EL TEMA DE LA FALDA DEBEMOS PRESENTAR MUESTRA FÍSICA? NO QUEDA CLARO ESTE PUNTO YA QUE NO SE MOSTRARON MUESTRAS DE FALDAS PARA PODER APEGARNOS AL DISEÑO.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 | Proveedor<br>403 | 14/10/2024<br>08:56:02 a.m. |
| Respuesta: Podrá presentar muestra física del pantalón o falda, en caso de presentar muestra física de la falda deberán de apegarse a la descripción de la prenda según lo solicitado en la ficha técnica.                                                                                                                                                                 |                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  |                  |                             |
| 5                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          | 3. EN EL CASO DE ALGUNAS TELAS DE LAS PRENDAS QUE DEBEMOS ELABORAR, EL PROVEEDOR QUE LA DISTRIBUYE MENCIONA QUE HUBO QUIEN COMPRO ESTAS TELAS QUE TENIAN, RAZÓN POR LA CUAL RESULTA IMPOSIBLE TENERLA Y NOS PONE EN UNA GRAN DESVENTAJA, SIN EMBARGO, TRATAMOS DE PRESENTAR LO MÁS SIMILAR EN TONO Y COMPOSICION, LA PREGUNTA ES SI PODEMOS PRESENTAR UNA CARTA DE MANIFIESTO DONDE NOS COMPROMETEMOS A CONSEGUIR LAS TELAS ORIGINALES EN CASO DE TENER LA OPORTUNIDAD DE SALIR ADJUDICADOS.                                                                                                                                                                                                                                     | Proveedor<br>403 | 14/10/2024<br>08:56:22 a.m. |
| Respuesta: Se podrán presentar prendas similares que cumplan con las características de composición de tela y colores, con la calidad requerida en la ficha técnica.                                                                                                                                                                                                       |                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  |                  |                             |
| 6                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          | 4. SERIA MUY IMPORTANTE EL PODER CONSIDERAR QUE CADA PROVEEDOR PRESENTE SUS TRAJES, APEGADOS A COLORES Y COMPOSICION QUE USTEDES COMO PARTE REQUIRIENTE NOS MARCARAN, DE ESTA MANERA NOS PONE EN LA MISMA IGUALDAD A TODOS.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      | Proveedor<br>403 | 14/10/2024<br>08:56:38 a.m. |

RSL





Respuesta: Se podrán presentar prendas similares que cumplan con las características de composición de tela y colores, con la calidad requerida en la ficha técnica.

|   |                                                                                                                                                            |                  |                             |
|---|------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|------------------|-----------------------------|
| 7 | EN LA FICHA TÉCNICA, EL TRAJE 1 DE OTOÑO INVIERNO SACO Y PANTALÓN JASPE ARENA, ES UNA TELA YA DESCONTINUADA, POR LO CUAL ESTAMOS UTILIZANDO ALGO PARECIDO. | Proveedor<br>403 | 14/10/2024<br>09:39:43 a.m. |
|---|------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|------------------|-----------------------------|

Respuesta: Se podrán presentar prendas similares que cumplan con las características de composición de tela y colores, con la calidad requerida en la ficha técnica.

|   |                                                                                                                                                                                  |                  |                             |
|---|----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|------------------|-----------------------------|
| 8 | PUNTO 9.1 TIEMPO Y FORMA DE ENTREGA: CON REFERENCIA A ESTE PUNTO QUE EL TIEMPO DE ENTREGA ES PARTIR DE MEDIDAS, DESEAMOS SOLICITAR QUE SE CAMBIE A PARTIR DE MEDIDAS Y ANTICIPO. | Proveedor<br>119 | 14/10/2024<br>10:08:05 a.m. |
|---|----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|------------------|-----------------------------|

Respuesta: El anticipo de pagará dentro de los 30 hábiles a partir de la firma de este contrato, previa presentación de la factura y de la garantía correspondiente, favor de apegarse al tiempo y forma de entrega señalados en el punto 9.1 de las bases de la presente subasta electrónica inversa.

|   |                                                                                                                                                        |                  |                             |
|---|--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|------------------|-----------------------------|
| 9 | EN REFERENCIA A TIEMPO DE ENTREGA DE UNIFORMES, QUE SON 120 DÍAS A PARTIR DE TERMINACIÓN DE TOMA DE MEDIDAS., CONSIDERAR LA FECHA DE ANTICIPO TAMBIÉN. | Proveedor<br>754 | 14/10/2024<br>10:51:33 a.m. |
|---|--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|------------------|-----------------------------|

Respuesta: El anticipo de pagará dentro de los 30 hábiles a partir de la firma de este contrato, previa presentación de la factura y de la garantía correspondiente, favor de apegarse al tiempo y forma de entrega señalados en el punto 9.1 de las bases de la presente subasta electrónica inversa.

|    |                                                                                                                                                                                                                                                                                 |                  |                             |
|----|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|------------------|-----------------------------|
| 10 | CONVOCATORIA PUNTO 9.1 TIEMPO DE ENTREGA DICE: DENTRO DE LOS 120 DÍAS NATURALES CON ENTREGAS PARCIALES, CONTADOS A PARTIR DEL DÍA SIGUIENTE DEL ÚLTIMO DÍA DE LA TOMA DE TALLAS. SOLICITAMOS SEA CONSIDERADO TAMBIÉN 120 DÍAS A PARTIR DE LA FECHA DE PAGO DEL 50% DE ANTICIPO. | Proveedor<br>403 | 14/10/2024<br>12:03:26 p.m. |
|----|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|------------------|-----------------------------|

Respuesta: El anticipo de pagará dentro de los 30 hábiles a partir de la firma de este contrato, previa presentación de la factura y de la garantía correspondiente, favor de apegarse al tiempo y forma de entrega señalados en el punto 9.1 de las bases de la presente subasta electrónica inversa.

Asimismo, se comunica a los interesados que el Acto de Apertura Técnica se llevará a cabo conforme a la aclaración y precisión antes mencionada a las 14:00 horas del día 31 de octubre del 2024, en la Sala de Juntas ubicada en el 4 (cuarto) Piso de la Biblioteca Central (Fray Servando Teresa de Mier) sita en la calle Gral. Zuazua No. 655 Sur Zona Centro en Monterrey, Nuevo León.

Para constancia y a fin de que surtan los efectos legales que le son inherentes firman la presente quienes en el acto intervinieron, quedando a salvo las facultades de verificación y comprobación de la Contraloría y Transparencia Gubernamental.

RSL







POR EL COMITÉ DE ADQUISICIONES DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA ESTATAL.

DIRECTORA DE CONCURSOS DE LA DIRECCIÓN  
GENERAL DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS DE  
LA SECRETARÍA DE ADMINISTRACIÓN.  
(CON VOZ Y VOTO).

LIC. PAOLA GABRIELA SERRANO RODRIGUEZ.

POR LA SECRETARÍA DE ECONOMÍA.  
(CON VOZ Y VOTO).

LIC. JUAN FRANCISCO ESPINOZA GUAJARDO.

SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ DE  
ADQUISICIONES DE LA ADMINISTRACIÓN  
PÚBLICA ESTATAL. (SOLO CON VOZ).

LIC. DENISSE ARRAMBIDE MORALES.

POR LA SECRETARÍA DE MOVILIDAD Y  
PLANEACIÓN URBANA. (CON VOZ Y VOTO).

C.P. MARCO ANTONIO ÁVILA MÁRQUEZ.

POR LA CONTRALORÍA Y TRANSPARENCIA  
GUBERNAMENTAL. (SOLO CON VOZ).

C.P. PATRICIA GRACIELA TORRES GAUNA.  
*(Quedan a salvo las facultades de verificación y comprobación  
de la Contraloría y Transparencia Gubernamental.).*

UNIDAD REQUIRENTE.  
COORDINADORA DE NOMINAS Y BENEFICIOS DE LA  
DIRECCIÓN CENTRAL DE CAPITAL HUMANO DE LA  
SUBSECRETARÍA DE ADMINISTRACIÓN DE LA  
SECRETARÍA DE ADMINISTRACIÓN.

C.P. LIZETH ESPERANZA MEDELLIN FLORES

Hoja de firmas correspondiente al Acta de Foro de Aclaraciones relativo a la Subasta Electrónica Inversa Nacional No. DGAS-DC-SEI-048/2024, relativa al suministro de uniformes secretariales primavera-verano y otoño-invierno 2025, solicitado por la Dirección Central de Capital Humano de la Secretaría de Administración.

